 
FOURNITURE DU CERTIFICAT MEDICAL

Un certificat médical de non contre-indication à la pratique sportive était jusqu’à présent exigé chaque année. 

Le décret ministériel (n°2016-1157 du 24 août 2016) a modifié cette disposition : désormais, le certificat médical est exigible tous les 3 ans.

Pour une première licence, l’adhérent doit remettre au club un certificat médical de non contre-indication à la pratique de la discipline choisie (faire rajouter si nécessaire : y compris en compétition).
Pour un renouvellement de licence, et si un certificat médical a déjà été fourni pour l’année précédente, le pratiquant est invité pendant les 2 années intermédiaires à remplir un questionnaire de santé « QS-SPORT » (voir au dos) qu’il conservera (ce formulaire est strictement confidentiel). En fonction de ses réponses, le licencié doit remettre au club soit l’attestation QS-sport complétée et signée, justifiant ainsi qu’il aura répondu de façon négative à chaque rubrique du questionnaire de santé, soit un nouveau certificat médical. 
Les réponses au questionnaire médical sont personnelles, mais nous vous demandons d’y répondre objectivement, c’est vous qui vous engagez pour votre santé ou celle de votre enfant. En cas de doute, il vous suffit de fournir un nouveau certificat médical.
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